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гр. София,  09.03.2021 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Второ отделение 53 състав, 

в публично заседание на 09.03.2021 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Стефан Станчев  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Валентина Христова и при участието на 
прокурора Емил Георгиев, като разгледа дело номер 4266 по описа за 2020 

година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 10:05 часа се явиха: 

Ищецът П. С. М., редовно призован,  не се явява, представлява се от адв. П., с 

пълномощно по делото.  

Ответникът СТОЛИЧНА ОБЩИНА, редовно призован, се представлява от 

юрисконсулт Л., с пълномощно по делото. 

За Софийска градска прокуратура (СГП), редовно уведомена, се явява прокурор Г.. 

Не се явява вещото лице поради неизпратена призовка до него. 

 

ПО ХОДА НА ДЕЛОТО 

СТРАНИТЕ (поотделно): Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ намери, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото, с оглед 

което 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

Адв. П. Нямам връзка с доверителя ми не мога да представя счетоводен документ за 

внесен депозит. Държим на експертизата. Повтарям, че няма връзка с доверителя ми. 

Юрисконсулт Л.: Да се даде възможност на вещото лице да изготви заключението. 

Във връзка с една от задачите на експертизата, представям оценка и издадената въз 

основа на нея заповед на кмета на СО. 

Адв. П.: Не възразявам да се приемат представените от ответника писмени 

доказателства. 

СЪДЪТ по доказателствата 

ОПРЕДЕЛИ: 



ПРИЕМА представените в днешното съдебно заседание писмени доказателства от 

представителя на ответника. 

СЪДЪТ, след направена справка в счетоводството на АССГ, установи, че на 

16.10.2020 г е внесен определеният от съда депозит в размер на от 400 (четиристотин) 

лева, но по делото не е представено бордеро за внесените пари, с оглед надлежното 

уведомяване на вещото лице за изготвяне на заключението. 

 

Във връзка с допусната експертиза намира, че следва същата да бъде изслушана като 

на вещото лице да се изпрати призовка със съобщение за изготвяне на същата по 

задачите, допуснати от съда, като се впише изрично че депозитът е внесен по справка 

от счетоводството на АССГ. 

 

За събиране на док и изслушване на СТЕ съдът 

ОПРЕДЕЛИ: 

Отлага и насрочва делото за 04.05.2021 г. -11:00 часа, за която дата страните 

уведомени от съдебно заседание. 

Да се уведоми вещото лице за изготвяне на СТЕ.  

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10:35 часа. 

 

 

     СЪДИЯ: 

 

     СЕКРЕТАР: 
  
 
 


